

李旭同与小他十岁的龚桂兰女士结为连理，两人育有二子一女。长子拿督李志坚与女儿李丽琳皆就读工商管理，而次子拿督李志强则就读英国工程学士。李旭同从1982年就不时回去莆田，参与了莆田的一些投资如学校建设，其中包括1993年花了几百万元与侨联合作在涵江盖商业楼。李旭同为莆田市的荣誉市民，也曾任中国莆田市归国华侨联合会顾问与中国莆田市涵江区归国华侨联合会顾问，还获得由中国驻马大使颁发的2015马中建交40周年有功奖章，受邀参加2015年纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大阅兵。

此外，早在1981年，李旭同就获砂拉越元首封赐B.B.S.勋衔，1985年封赐P.B.S.勋衔，1988年又受封赐P.T.J.（并荣获马来西亚成立25周年铜质奖章）与P.T.Z.（马来西亚成立50周年金质奖章）。2001年，李旭同荣膺当时的马来西亚最高元首Sultan Salahuddin Abdul Aziz Shah ibni Almarhum Sultan Hisamuddin Alam Shah Al-Ha 颁赐K.M.N，并于2011年分别荣膺砂拉越元首颁赐J.B.K勋章和彭亨州苏丹Sri Sultan Ahmad Shah颁赐S.S.A.P拿督斯里勋衔。拿督斯里李旭同从一个底层平民，通过不懈的努力和奋斗而取得如此耀眼的社会地位和成就，是值得庆贺的。



（陈淑菁撰）

与家人的合影